

# Богат Асбест спортивными талантами

По добной традиции в середине декабря подведены итоги спортивного года - 2012. В зале заседаний администрации Асбестовского городского округа наградили победителей нескольких спортивных конкурсов, добившихся наилучших достижений.

Вне всякой конкуренции в 2012 году оказался заслуженный мастер спорта России по боксу Егор Мехонцев и его наставник - заслуженный тренер России Леонид Мехонцев. На летних Олимпийских играх в Лондоне. Егор, единственный среди российских боксеров, провел все бои без поражений и завоевал золотую медаль олимпийского чемпиона.

А по итогам 2012 года в конкурсе "Спортивная элита Асбестовского городского округа" Егор и Леонид Мехонцевы признаны абсолютными победителями. Впервые в связи с победой асбестовского спортсмена на Олимпийских играх в конкурс включена новая номинация "Самое яркое событие года". Победителей в ней двое - Егор и его наставник и отец Леонид Мехонцев.

После чествования главных спортивных лауреатов подводятся итоги в привычной номинации - "Спортсмен года".

Максимальное количество баллов - 830 - за высокие результаты, показанные на всероссийских и международных легкоатлетических соревнованиях, набрала работница автотранспортного предприятия ОАО "Ураласбест" Наталья Горчакова (Медведева). Далее победители номинации "Спортсмен года" расположились следующим образом: Андрей Кадочников (пауэрлифтинг), Юлия Тутаева (легкая атлетика), Артем Рожин (триатлон), Илья Дружинин (пауэрлифтинг), Карина Нифантова (настольный теннис), Иван Щеколдин (спортивная гимнастика).

Среди победителей номинации "Спортсмен года" выделим мастера спорта по триатлону Артема Рожина. Городская комиссия в эти дни выдвинула его кандидатуру в факелоносцы олимпийского огня зимних Олимпийских игр-2014 в Сочи.



**Семья КОРНИЛОВЫХ  
стала победителем в своей номинации**

Сейчас составляется список людей, достойных нести олимпийский огонь. И не исключено, что на пути, который олимпийский факел преодолеет от Древней Эллады до Сочи, его понесет и наш земляк.

Кроме победителей номинации еще ряд спортсменов отмечен медалями. Это Владислав Брыксин, Александр Иотов, Ян Симановский, Леонид Авдеенко, Виктор Грошев,

Екатерина Плотникова, Елизавета Ульзутueva, Александр Черемных.

Победителями в номинации "Лучшая команда" стали юные хоккеисты с шайбой 2000-2001 годов рождения, которых тренирует Владимир Сафонов, а в номинации "Тренер года" - известные наставники Андрей Емельянов (бокс) и Ирина Абрамова (спортивная гимнастика).

Как всегда, не забыты и люди с ограниченными возможностями. Победителями номинации "Преодоление" становятся Юлия Еськина (легкая атлетика) и Владимир Топорков (настольный теннис).

И, конечно же, отмечены лучшие ветераны спорта 2012 года. Ими признаны работник ОАО "Ураласбест" Александр Еремин и представитель ООО "Энергоуправление" Ираида Батакова.

Фамилия Александра Еремина прозвучала и в городском конкурсе "Самая спортивная семья года", который в Асбесте проводится в седьмой раз. Семья Ереминых вместе с семьей Тюриных-Симановских победили в номинации "Спортивные достижения семьи года".

В номинации "Папа, мама и я - туристская семья" победили семьи Тимофеевых и Епимаховых, а в номинации "Лучшая презентация спортивных достижений семьи" победа досталась семьям Корниловых и Васильевых.

На подведении итогов отметили и производственников. Самой результативной командой признана команда Асбестовского пассажирского автотранспортного предприятия, а лучшими представителями производственных коллективов среди женщин признана заместитель главного врача психоневрологической больницы Марина Воротилова, а среди мужчин - главный инженер АПАТП Григорий Бузмаков.

**В.СИНЯВСКИЙ.  
Фото О.АНТОНОВА.**